





Siemkowice, dnia 14 grudnia 2012r.
Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Siemkowice wraz z jednostkami organizacyjnymi.

W związku z otrzymaniem pytań od wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Pytanie: Klauzula automatycznego pokrycia w sprzęcie elektronicznym

Proszę o wyjaśnienie, czy jest możliwe obniżenie limitu z 30% do 20%?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.
2. Pytanie: Klauzula automatycznego pokrycia w środkach trwałych i wyposażeniu

Proszę o wyjaśnienie, czy jest możliwe obniżenie limitu z 30% do 20%?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę. 
Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian

